

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Стоматологія»
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 «Стоматологія»
у Міжнародному гуманітарному університеті

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Стоматологія» регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги в підготовці здобувачів ступеня доктор філософії (PhD) галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 «Стоматологія».

Метою ОНП є підготовка фахівця, спрямована на здобуття знань, навичок та вмінь, достатніх для формування системного наукового світогляду; виконання оригінального наукового дослідження; продукування нових ідей, фактів та їхнє впровадження у національний та міжнародний науково-освітній простір, у практичну стоматологію, викладацьку діяльність; здатність до безперервного розвитку та самовдосконалення.

Формулювання цілей та програмних результатів навчання, проектування структури ОНП, розробка програм навчальних дисциплін проводились відповідно до міжнародних стандартів освіти – рекомендації проекту TUNING, Болонського процесу та ЄКТС.

Враховуючи сучасні інноваційні вектори розвитку стоматології, особливості патології ротової порожнини та потреби в наданні стоматологічної допомоги населенню Одеської області та півдня України, ОНП формує навички для подальшої наукової та професійної кар'єри здобувачів. Особливістю ОНП є створення умов для можливості поєднання наукової роботи здобувача з лікарською практикою в Університетській стоматологічній клініці МГУ та в інших стоматологічних клініках м. Одеси (роботодавців) з метою удосконалення професійного розвитку лікаря-стоматолога із врахуванням сучасних вимог медичної галузі.

Унікальності програми «Стоматологія» додас навчання аспірантів-медиків у многопрофільному університеті, де на дуже високому рівні викладаються загальногуманітарні дисципліни, програмна інженерія, іноземна мова, і є можливість інтеграції у різні сфери суспільного життя, участі у різних міжнародних науково-практичних проектах.

Професійна наукова підготовка здобувачів орієнтована на отримання глибоких знань зі стоматології, розширення кола інтересів молодого науковця та професійного наукового зростання.

Кадрове та матеріально-технічне забезпечення ОНП «Стоматологія» відповідає вимогам щодо започаткування та провадження освітньої діяльності для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти згідно з діючим законодавством України.

Таким чином, представлена освітньо-наукова програма «Стоматологія» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 «Стоматологія» відповідає встановленим законодавством вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Міжнародному гуманітарному університеті.

Рецензент:
Головний лікар
стоматологічної клініки «Гранддент»



Аль-Мохамад Ареф Ахмад